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adeellos.

, Utiliza mas de dos nume

. Elabora distintas estrategias para sumar.

ubre un procedimiento convencional para sumar.
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Descomposicion

Hay muchas formas de descomponer un nimero,

Ejemplos: 123 =

1 centena con 2 decenasy 3 unidades

ANANANANA A VA A AN
o \EER NN NRE

SN ST
)
0

100+20+3=A0%

1) Encuentra tres formas mas de descomponer 123.

oy

1)123= 2 QU AN QY
2123= L godo O
3123=4 00N | ’;:\ (ENE

2) Realiza las siguientes composiciones

Ejemplo: 6000+50+30+100= = 6180

(7 X 2000) + (3%100) +(2¢ 10) + (4 x 1)= ;]J o0, |

3000 410004 500% 2004504 25 = 4ain
Ui

{Atoda velocidad!- Cuadernillo del estiidiante




B -
; P
’.('.‘)‘ e $
¥ . : é = 3
i w L83 = 0N
L
’q!.‘ "vz.i-
L » W0 = 2 # L
'
a -
1
> =
J— L ———
=

Escaneado con CamScanner



icas. Sara tiene 358 més Canicy
(

i textualizados 19¢a :
A) Ejercicios con : lia tiene actualmente 6 o arsus canicas. Cunta
1) Julia, Sardy gma coleccionan canicas. Julia s chicas eciden reag an
Ui, 92¢ " , Sal’a-
9 mas qué

Juliay Emay por su parte, tiené 21 q o e _

tendran en total? e

Escribe tu razonamiento

J— ___.____’___,__/—-/—_,M—' — —“\\
—TTwAr.  |cani
Las chicas tendran { 3 ﬁ_/\:\Q”J canicas.
ilizando nuevos numeros. iy

2) In-venta un probl?ma utiliz 0 — lida su solucion

Pide a un companero o compariera que resue(va p
B) Ejercicios abiertos
3) Encuentrados ndmeros cuya suma sea 34978.

N I

" Escribe tu razonamiento

‘\C\j\o\ % (\\Jx“* \NCQ"' Dcw\é\iTQ
P ——— e —

tilizando nuevos nimeros.

4) Inventa un problemau
lva tu problema y valida su solucion

Pide a un compafero o compariera que resue

jAtoda velocidad!- Cuadernillo del'estudiante
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5) ysando el matenal en base 10 representa cada ntimero y encuentra la suma de los siguientes nameros:
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IRV 25001 1301600 1 78 = '«
) 30004400450 49 Oy O /“’ 2500+ 130+ 600+76 = 4 1 g

ey e Wy
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Respuesta: _()~ () © [ S\(\ AY\QMA%\J : E—
T e T g rars e tcce v WA TR 5 .
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JQuién subira al podio?
3 carrerd ha terminado y el juez te pide ayuda, pues no sabe quién debe subir al podio. Nos muestran una tabla

0s o
enlagué encontramos a los corredores y los puntos que han acumulado durante la carrera, Ayuda al juez a
trar a los ganadores.

encon

nltaligno - - 3345 puntos 5 2901 puntos ”\'(u‘l((-\
" ”HE}Ii[eno - ' | 4678 puntos 2465 puntos }: f( (JJ
. ,_Ca,r_]_a,d!?flse _ 2009 puntos 4398 puntos T / ( 0 ; !\
- Brasilero ) | 3045 puntos ‘ 4056 puntos , ‘ ; ) 4
/.wrsolonlblano 7 | | 4677 puntos 2309 puntos | A (¢ 6
T ‘ Ch_inor ' 4307 puntos 2898 puntos | = ‘./J/~ ¥

Ubica al corredor ganador en la primera posicién y en su posicion correspondiente a los que obtuvieron el
segundoy tercer lugar.

Escribe tu razonamiento;

\U vwm nean® Con 0386

7
TN
C) -'f ~n
v CT .‘l\\gr“\l“ '( J \')
e R, 10 P i - LT e T e e = i

i i s i .
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